Obec Sychrov ve spolupráci s kulturním výborem si Vás dovoluje pozvat na obecní výlet.
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Kdy:  neděle 25.9.2016
Kam: Letos jsme si pro Vás připravili výlet do unikátního barokního areálu Hospitalu Kuks. Pojeďte se s námi něco dozvědět o osobnosti zakladatele Kuksu Františka Antonína Šporka či osudy pečovatelů kukského hospitalu - milosrdných bratří. V lapidáriu se seznámíte s originály alegorií Ctností a Neřestí od nejvýznamnějšího českého barokního sochaře Matyáše Bernarda Brauna nebo nově restaurovaný cyklus nástěnných maleb Tanec Smrti. Na trase je i prohlídka kostela Nejsvětější Trojice. Po prohlídce budete mít dostatek času se podívat i na jiné zajímavosti Hospitalu Kuks nebo se najíst. Při zpáteční cestě se zastavíme v ZOO Dvůr Králové, kde si rádi zavzpomínáte na své dětství a výlety do zoo nebo ukažte i svým dětem svět plný vzrušujících zážitků. 
Odjezd : z parkoviště u zámku Sychrov  v 8,00 hod . Žádáme Vás  o dochvilnost , nebude možno čekat na případné opozdilce . Předpokládaný návrat okolo 19.hodiny.
Rezervovat : místenky si můžete u pí. Králové nebo u pí. Bretšnajdrové na obecním úřadě Sychrov oproti složení malého poplatku a to 100Kč za dospělého a 70Kč za dítě. V tomto poplatku je zahrnuta  doprava a vstupné (hospic a ZOO) . Kvůli omezenému množství míst , proto prosím , neváhejte a rezervujte si svá místa včas a to do 19.09.2016 (po této době budou volná místa nabídnuta i občanům mimo obec Sychrov).
Budeme se těšit na Vaši účast

