Výzva občanům 

 ÚZEMNÍ PLÁN OBCE SYCHROV


Vážení občané,


[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo obce Sychrov rozhodlo dne 26.09.2016 o pořízení Územního plánu Sychrov. V souvislosti s tímto rozhodnutím Vás, občany a vlastníky nemovitostí, rodinných domů, ostatních staveb a pozemků žádáme, abyste si zvážili své budoucí záměry na změny v území obce Sychrov (k.ú. Radostín u Sychrova) a předložili své návrhy k území na Obecní úřad Sychrov, a to v termínu do 15.12.2017.
Návrhy můžete přinést osobně na obecní úřad,nebo zaslat poštou.Elektronicky pouze s elektronickým podpisem.

Pro podání lze využít formulář, který je k dispozici v tištěné podobě na Obecním úřadu Sychrov a v elektronické podobě na stránkách obce Sychrov a města Turnov.

Všechny návrhy zastupitelstvo obce následně projedná a ty, které schválí, budou předány zpracovateli územního plánu. V rámci projednávání územního plánu jsou dotčenými orgány uplatňována stanoviska, která jsou pro pořizovatele závazná. Pořizovatelem územního plánu je Městský úřad Turnov, odbor rozvoje města, jako úřad územního plánování.

V případě dalších dotazů k pořizování územního plánu informace podá paní J. Ládová – Městský úřad Turnov, odbor rozvoje města,               tel. 481 366 401, e-mail    j.ladova@mu.turnov.cz.
 
 V Sychrově,dne 10.07.2017


Jaroslava Kvapilová

Starostka obce Sychrov





 

